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دستورالعمل نحوه اجراي بند )ط( تبصره )19( قانون بودجه سال 1401 کل کشور به منظور اعمال نظارت مستمر
ديوان محاسبات کشور

بخشنامه به کليه دستگاه هاي اجرايي مشمول ماده )29( قانون برنامه پنجساله ششم توسعه اقتصادي، اجتماعي و
فرهنگي جمهوري اسلامي ايران

 

دستورالعمل نحوه اجراي بند )ط( تبصره )19( قانون بودجه سال 1401 کل کشور

به منظور اعمال نظارت مستمر ديوان محاسبات کشور

 

در اجراي تکاليف مقرر در بند )ط( تبصره )19( قانون بودجه سال 1401 کل کشور و
همچنين مواد 7 و 8 آيين نامه اجرايي نحوه حسابرسي ديوان محاسبات کشور
مصوب 1394/01/24 کميسيون هاي مشترک برنامه، بودجه و محاسبات و اجتماعي
مجلس شوراي اسلامي و به منظور تهيه و ارائه گزارش عملکرد قانون بودجه سال
1401 کل کشور ) اعم از اجزاء، بندها و تبصره هاي ماده واحده و جداول، رديف ها و
پيوست هاي قانون بودجه( در مقاطع زماني دو ماهه، موارد ذيل براي اجرا ابلاغ مي

گردد:

ماده 1- در اين دستورالعمل تعاريف و اختصارات در معاني زير به کار مي رود:

قانون بودجه: قانون بودجه سال 1401 کل کشور

ديوان: ديوان محاسبات کشور

سامانه سنا: سامانه نظارت الکترونيکي ديوان محاسبات کشور

دستگاه هاي اجراي مشمول: کليه دستگاه هاي اجراييي مشمول ماده 29 قانون برنامه

پنجساله ششم توسعه اقتصادي، اجتماعي و فرهنگي جمهوري اسلامي ايران و به
طور کلي دستگاه هايي که از بودجه سال 1401 کل کشور استفاده مي نمايند و يا
به موجب اجزاء، بندها و تبصره هاي ماده قانون بودجه براي آنها تکاليف و

وظايف خاصي تعيين گرديده است.

مقاطع زماني دو ماهه: منظور دوره هاي دو ماهه »فروردين و ارديبهشت«، »خرداد و

تير«، »مرداد و شهريور«، »مهر و آبان«، »آذر و دي« و »بهمن و اسفند«، بوده که
علاوه بر ارائه عملکرد دو ماهه در هر مقطع، عملکرد تجمعي آن نيز گزارش مي

شود.

ماده 2- تمامي دستگاه هاي اجرايي مشمول مکلفند عملکرد احکام )اجزاء، بندها و

تبصره ها( قانون بودجه را مطابق چارچوب و جداول طراحي شده توسط ديوان در
مقاطع زماني دو ماهه از طريق سامانه سنا حداکثر تا دهم ماه پس از پايان دوره
مربوط، طبق رهنمود چگونگي تکميل چارچوب اجزاء، بندها و تبصره هاي قانون

بودجه، که در سامانه سنا بارگذاري خواهد شد، تکميل و ارائه نمايند.

تاریخ سند: 1401/01/30
شماره سند: 10000/10

کد سند: م/ماده 217/1401/
وضعیت سند: معتبر
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ماده 3- تمامي دستگاه هاي اجرايي مشمول مکلفند عملکرد مربوط به درآمدها،

اعتبارات، منابع و مصارف مربوط به جداول، رديف ها و پيوست هاي قانون بودجه را
مطابق چارچوب و جداول طراحي شده توسط ديوان در مقاطع زماني دو ماهه از
طريق سامانه سنا حداکثر تا پانزدهم ماه پس از پايان دوره مربوط، طبق رهنمود
چگونگي تکميل برگه )فرم( ها و جداول رديف هاي درآمدي، اعتباري و پيوست شرکت

هاي دولتي، که در سامانه سنا بارگذاري خواهد شد، تکميل و ارائه نمايند.

الف( در برگه )فرم( هاي درآمدي، در صورت عدم تحقق درآمدها، اعم از عمومي و
اختصاصي و همچنين منابع شرکت هاي دولتي در مقاطع زماني دو ماهه و يا در
موارد مربوط به افزايش هاي نامتعارف درآمدي، علل عدم تحقق درآمدها و يا

مصاديق افزايش درآمد، حسب مورد مي بايست افشاء گردد.

ب( در برگه )فرم( هاي اعتباري، اعم از اعتبارات مصوب، رديف هاي متفرقه، اعتبارات
ابلاغي و ساير منابع دريافتي و همچنين مصارف شرکت هاي دولتي، خروجي و
پيامدهاي هر برنامه يا فعاليت )به استناد بند الف تبصره 19 و جزء12 تغييرات
متفرقه قانون بودجه سال 1401 کل کشور( حسب مورد طبق موافقتنامه/توافقنامه

متبادله و يا بودجه تفصيلي مصوب مجامع عمومي، مي بايست افشاء گردد.

ماده 4- چنانچه ارسال اطلاعات و گزارش هاي موضوع مواد 2 و 3 اين دستورالعمل به

هر دليل از طريق سامانه سنا امکان پذير نباشد، ارسال اطلاعات پس از تاييد ديوان از
طريقي که توسط ديوان اعلام مي گردد در مهلت هاي مقرر و طبق چارچوب هاي

ابلاغي، صورت مي پذيرد.

ماده 5- در صورت تعديل گزارش هاي مقاطع زماني دو ماهه در مقاطع بعدي، اعم از

عملکرد تبصره ها و جداول بودجه اي، موارد با اهميت و تاثير گذار در گزارش مي
بايست در گزارش هاي مقاطع بعدي افشاء گردد.

ماده 6- دستگاه هاي اجرايي مشمول مکلفند ضمن توجه به قوانين و مقررات مربوط در

ارائه الکترونيکي اطلاعات، گزارش و اطلاعات داراي طبقه بندي محرمانه را خارج از
سامانه سنا و با رعايت مهلت هاي تعيين شده در اين دستورالعمل به ديوان ارسال

نمايند.

ماده 7- مسئوليت صحت اطلاعات و گزارش ارائه شده با بالاترين مقام دستگاه اجرايي

ذيربط و نيز ساير مقامات دستگاه اجرايي که اختيارات و مسئوليت هاي مربوطه به
موجب قانون به آنها تفويض گرديده، حسب مورد مي باشد.

ماده 8- در صورت عدم ارائه به موقع گزارش عملکرد در مقاطع دو ماهه و يا ارائه

اطلاعات و گزارش عملکرد به صورت ناقص، بدول دليل موجه و همچنين ارائه گزارش
و اطلاعات نادرست، مراتب حسب مورد در اجراي وظايف و اختيارات قانوني ديوان
محاسبات کشور موضوع تبصره 1 ماده 21 قانون ديوان محاسبات کشور، مورد اقدام

قانوني قرار خواهد گرفت.

 

مهرداد بذرپاش

رئيس کل ديوان محاسبات کشور

مواد قانونی وابسته
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ماده 217 ]1[ ـ به وزارت امور اقتصادي و دارايي اجازه داده مي‌شود که يک درصد از وجوهي که بابت ماليات و

جرايم موضوع اين‌قانون...

بازگشت
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